



ÁLLÁSAJÁNLÓ

Ráckevei kirendeltség (István tér 5.): autószerelő, hegesztő, festő-mázoló, cérnázó, varró.

Szigetszentmiklósi kirendeltség (Palota köz 7.): lakatos, asztalos, pék, szerező, szerszámkészítő, segéd- és betanított munkás, esztergályos, marós, köszőrűs, minősített hegesztő, varró-gépműszerész, autóvilla-mossági szerelő, cipőfelsőrész-készítő, földmunka-gép-kezelő, mentő ápoló, biztonsági őr.

Dabasi kirendeltség (Március 15. tér 1/B.): műszerész, cérnázó, varrónő, ács, villanyszerelő, felszol-

gáló, segéd- és betanított munkás.

Érdi kirendeltség (Budai u. 52.): asztalos, varrónő, kőműves, eladó, pénztáros, cukrász, segédmunkás.

Százhalombattai kirendeltség (Május 1. tér 8.): lakatos, hegesztő, asztalos, varrónő, vasbetonszerelő, festő-mázoló, ács, építész-technikus.

Budapesti Vegyipari Gépgyár Rt. keres: vasöntődei műszaki vezetőt kohómérnöki diplomával — hegesztőket és szerkezeti lakatosokat.

Cím: Bp. X., Gyömrői út 76—80.

A Fóti Gyermekváros ünnepe

A Fóti Gyermekváros alapításának 37. évfordulója alkalmából ünnepséget rendeznek ma 17 óra 50 perckor az újpesti Ady Endre Művelődési Központban (Tavaszi u. 4.). Az ünnepségen a köszöntőbeszéd elhangzása után klasszikus zeneműveket adnak elő, és verseket szavalnak a gyermekek, de a megjelentek figyelemmel

kísérhetik a drámapedagógiai csoport előadását is.

A rendezvényt a több mint öt éve megalakult Fóti Gyermekváros Baráti Kör Egyesület rendezi. További részletes felvilágosítás kérhető személyesen az alábbi címen: 1091 Budapest, Ifjúmunkás u. 28. fszt. 1., vagy a 147-6730 és a 177-6583-as telefonszámon.

Miről ír a Kerti Kalendárium?

A Kerti Kalendárium című szakmai havilap ez év utolsó két hónapjának összevont számában a következő témákról olvashatnak hasznos tanácsokat a kiskertek tulajdonosai és az árutermelő gazdák:

A zöldségtermesztők az őszi talajmunkák elvégzéséről, a fóliásárak fertőtlenítéséről, a vetőmagvak tárolásáról, a lakásban hajtattott petrezselyemről kaphatnak értékes információkat.

Külön rovatban tanulmányozhatják az érdeklődők a gyümölcsfák telepítését és a fagy elleni védelmét, illetve a fák sebeinek gyó-

gyítását, a törzsek meszelését. Megint másik rovatban a szőlő termesztéséről és gondozásáról, a szőlőkék pótlásáról, fedéséről és a szőlő tárolásának módjairól olvashatunk tanácsokat.

A lap emellett foglalkozik az árutermelőket érdeklő időszakú tudnivalókkal, a díszkertekben nevelt és a lakásban tartott növények szakszerű gondozásával, valamint a borászat gondjaival, tennivalóival. Végül a kertbarátok által beküldött ötleteknek is helyt ad a Kerti Kalendárium legújabb száma.

Anyakönyvi hírek

Nagykőrösön kötött házasságot: Somodi Zoltán és Kántor Terézia.

Születtek: Megyesi István és Bende Ágnes fia, István; Szabó Zoltán és Tinesz Anikó fia, Zoltán; Varga Gyula és Fehér Eszter lánya, Nikolett; Dudás József és Hupka Klára fia, Ádám; L. Szűcs Attila és Oláh Andrea: Attila; Szalkai Gergely és Besenyei Julianna fia, Zoltán; Farkas Csaba és Halasi Erika fia, Tamás; Héjjas Géza és Szabó Éva fia, Szabolcs; Nagy Zoltán és Zatykó Piroska lánya, Nikolett; Kerekes Ferenc és Takács Andrea lánya, Viktória; Szőke Sándor és Bende

Edina lánya, Evelin; Szendi Zoltán és Kocsi Emőke fia, Gergő; Kiss-Dér Dénes és Kaszap Aranka lánya, Gréta; Németh Zoltán és Kiséri Erzsébet lánya, Zsanett; Nagy Sándor és Kudri Kornélia lánya, Nikolett; Pap Tibor és Gombai Mária lánya, Adrienn; Tóth Pál és Mondy Edit lánya, Adrienn; Buzsák Ferenc és Marsa Mária fia, Norbert; Szűcs József és Rácz Mária lánya, Anikó; Barta József és Járó Anita fia, Ákos; Búzás Ferenc és Szélesi Anna fia, Dávid.

Meghalt: Tóth Béla Sándor; Halmi Sándorné Nagy Borbála; Járó Ambrus; Fin-ta Miklósné Szabó Katalin.

Székely népdalok Budakeszin

A Hargita hangjai

A Hargita hangjai címmel ad zenés műsort a csikmadarasi Forrás Népi Együttes november 18-án, pénteken este 6 órakor Budakeszin, az Erkel Ferenc Művelődési Házban (Fő u. 108.). A műsorban székely népdalok és zenekari számok csendülnek fel Mik-

lós Márton vezényletével, emellett egy marosszéki páros táncot, egy székelyfonó-táncjátékot, mezősegi szőlőtáncot, illetve egy felcséki leányszöktetést is láthat a közönség. Az előadást Fodor Csaba konferálja. A rendezvényre a belépés díjtalan.

Növényvédelmi előadások



Holnap délután fél 5-kor a ceglédi Kossuth Művelődési Központ B épületének 3-as termében a növényvédelmi tanfolyam során következő előadásán dr. Szakál Mihály tart előadást a gyümölcsfák betegségeiről, a dísznövénytermesztés kórtani problémáiról, gyógynövények védelméről, gombaölő szeres

védekezési technológiákról.

November 19-én, szombaton 9 órakor Hertelendy Péter rovarügyi szakspecialista a gyümölcsfák kártevőiről, a dísznövénytermesztés rovarügyi problémáiról, a gyógynövények rovarkártevői elleni védelemről, valamint a rovarölő szeres technológiákról tart előadást.

Kötelező a pockok irtása

Megyénkben a mezei pockok jelentős szaporodása észlelhető.

A kötöttebb talajú területeken jellemző az előfordulása, különösen veszélyeztetettek az évelő pillangósok, a gyepesített gyümölcsösök, az elhagyott tarlók, a kelő gabona- és rücső- és árokpartok és egyéb nem művelt felületek.

Gyakori a kártevő magas egyedsűrűsége a kiskertekben és a szórvány területeken is.

Ősszel veszélyesnek minősül a mezei pockok akkor, ha a kártételi területen a lakott járatok száma m²-enként eléri, illetve meghaladja a 2-3 db-ot. Sajnos felmérésünk szerint gyakori ennek a mértéknek a többszöröse is, ezért az érintett felületeken a védekezés feltétlenül indokolt.

Tekintettel a kártevő jelenlegi tömegszaporodására és a várható kár jelentős mértékére, az érvényes növényvédelmi jogszabály védekezési kötelezettséget ír elő minden földtulajdonos, illetve földhasználó számára.

Védekezésre engedélyezett készítmények:

Thionex 50 WP (II.) — néhány cm-es zöldfelület jelenléte szükséges.

Redentin 75 (III.) — csak növénytakaró nélküli felületen hatékony.

A Pest Megyei Növényegészségügyi és Talajvédelmi Állomás kérelemre, egyszeri, eseti engedélyt adhat a Thiodán 35 EC (II.), Thiodán 50 WP (II.), Thionex 35 EC (II.) készítmény használatára.

Dr. Magyar Istvánné
Pest Megyei NTÁ,
Gödöllő

Humoros est



Ma este 7 órakor a Magszínház humoros estjére látogathatnak el az érdeklődők, melyet Szentendrén a Kossuth Lajos Katonai Főiskola Művelődési Otthonában (Dózsa Gy. út 12.) rendeznek meg.

A belépőjegy ára 150 forint. Jegyek válthatók a művelődési otthon jegypénztárában naponta 13-tól 16 óráig.

Francia szobalány



Holnap este 7.30-kor a ceglédi Kossuth Művelődési Központ színháztermében a Klapka Sztárszínház társulata a Francia szobalány című háromfelvonásos vígjátékot mutatja be.

A főbb szerepeket Kertész Péter, Császár Angéla, Moór Marianna és Gáti Oszkár alakítja.

Heti vásárnaptár

Ma Hatvanban lesz országos állat- és kirakodóvásár.

November 19-én, szombaton országos állat- és kirakodóvásár Aszódon és Jászberényben tartanak, Kiskunlacházán országos állat- és kirakodó-, valamint autóvásár lesz. Kecskeméten autóvásár.

November 20-án, vasárnap Dunaföldváron, Kecskeméten, Kókán és Vácott lesz országos állat- és kirakodóvásár. Hatvanban autó-, Monoron országos állat- és kirakodó-, valamint autóvásár, Veresegyházon pedig búcsúvásár tartanak.

MINDEN HÍVÁS MEGVÁRJA ÖNT

Fontos hívást vár? Beszéljen nyugodtan... Nyomógombos telefonkészüléke mindig figyelmezteti, ha beszélgetés közben másvalaki is hívja Önt. Így eldöntheti, hogy a már megkezdett beszélgetést folytatja-e vagy másik hívójával beszél inkább. Ezentúl az üzletfelei is kevesebbet bosszankodnak, mert telefonja csak ritkán ad foglalt jelzést. A DIGIFON szolgáltatások nemcsak az Ön életét teszik kényelmesebbé, hanem azok dolgát is megkönnyítik, akik Önnel szeretnének kapcsolatba lépni. Közel húszféle szolgáltatás közül választhat! Legközelebbi ügyfélszolgálati irodánkban készségesen válaszolunk minden kérdésére.



digitfon



A szolgáltatásokat digitális központba kapcsolt előfizetőinknek ajánljuk.